
LASTE NED TEAMVIEWER. 
 

1. Trykk på lenke nedenfor. 
https://www.teamviewer.com/no/ 

 
 

2. Denne siden vises.  
Trykk på den grønne knappen «Last ned TeamViewer» 

 
 
 

3. Nedlastingen 
Etter at man har trykket på                                           vil, avhengig av hvilken 
nettleser man bruker (de 4 mest brukte nevnes her), følgende skje: 

 
Edge:  

1. Nederst på siden vises dette. Trykk på Lagre  

2. Etter kort tid vil dette vises. Trykk nå på Kjør 

 
IE (internett explorer):  
Nederst på siden vises dette. Trykk på Kjør 

 

https://www.teamviewer.com/no/


Firefox 
1. Først vises dette vinduet. Trykk på Lagre fil.                

 
 
 
 
 
 
  

 
        2.   Øverst til høyre på skjermen farger dette pil-symbolet blå. 
 
 
 
 
 
 
 

3. Trykk på blå pil og trykk deretter her (TeamViewer_Setup) 

 
 
 

Google Chrome: 
Nederst til venstre vil dette vinduet vises.  
Trykk på teksten. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



        Så vil dette vinduet vises: 
 
 
 
 
 
 
1. Valget Installer  
      endres ikke. 

 
 
 
 
2. Velg her   
     «Personlig/ikke 
     kommersiell bruk» 
      (trykk i sirkelen foran) 
 
3. Trykk på  
      Godta – fullfør 

 
 

4. Svar Ja,  på spørsmålet som vises. 

 
 
Etter kort tid vil programmet være installert på maskinen. Teamviewer vil da starte og man vil se 
vinduet som vist nedenfor. I tillegg har Teamviewer lagt en snarvei (ikon)          på skrivebordet. 
 
Det er viktig å nevne at dette er bare et eksempel. Alle som laster ned Teamviewer vil få tildelt en 
unik ID (Din ID).  
Passordet vil alltid være et engangspassord (byttes for hver gang man bruker Teamviewer). Altså Din 
ID er fast, passordet byttes ut for hver gang. Alt blir automatisk satt inn av programmet Teamviewer.  

 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 

 

          351 156 889 

    4265 



Når programmet er lukket vil du få opp noe Teamviewer reklame (se bildet nedenfor). Dette skal du 
bare lukke uten å gjøre noe annet. Trykk på krysset øverst i høyre hjørne.  
 
 
  


